



బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి



మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు. చిత్రంలో కార్తీక్ రెడ్డి

బడంగపేట, అక్టోబర్ 29: బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని విద్యాశాఖ మంత్రి పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం బడంగపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 13వ డివిజన్ బీజేపీ నాయకులు, తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీలో ఉన్న బీజేపీ నాయకులు మంత్రి పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పి.కార్తీక్ రెడ్డి సమ

క్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారందరికీ కండువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి కావాలంటే కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపర్చాలన్నారు. ఏ రాష్ట్రంలో లేని సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలు అవున్నాయన్నారు. ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కల్పిస్తున్నానని తెలిపారు. పెండింగ్ పనులను దశల వారీగా పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. మతం పేరుతో కులం పేరుతో ఓట్లు అడుగుతున్న వారికి తగిన



బాలాజీనగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి

- మన గెలుపును ఏ శక్తి అడ్డుకోలేదు
- మెజార్టీ కోసమే పోటీ పడాలి
- హ్యూట్రీక్ సీఎంగా కేసీఆర్ ఖాయం
- మహేశ్వరంలో గులాబీ జెండా ఎగరాలి
- మంత్రి పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డి

మీరపేట లెనిన్ నగర్ లో..



మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని లెనిన్ నగర్, చింతలకుంట, ప్రశాంత్ నగర్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు దిండు భూషే గౌడ్, శ్రీను నాయక్, కో-ఆప్షన్ పద్మ జంగయ్య గౌడ్, కార్పొరేటర్ రవినాయక్, ప్రభాకర్ రెడ్డి తదితరులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి విద్యాశాఖ మంత్రి పి.సబితా ఇంద్రారెడ్డిని గెలిపించాలని ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. అభివృద్ధి చేస్తారు కారు గుర్తుకు ఓట్లు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. 24 గంటలు కరంట్ ఇస్తున్న కేసీఆర్ ను బీఆర్ఎస్ ఆశీర్వాదించాలన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో పద్దెర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మంజూల నాగేశ్, బాణాపత్ మోతీలాల్, శ్రీను, అక్షయ్, శకంత్, కిరన్, నర్సింగ్, తదితరులు చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఆర్.రాంరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బొర్ర జగన్ రెడ్డి, దండు గణేశ్, వెంకటరెడ్డి, మాధవరెడ్డి, బాలు నాయక్, బుజ్జి తదితరులు ఉన్నారు.

జనంలోకి బలగం



తేమూరులో ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీటీసీ జంగారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

కందుకూరు, అక్టోబర్ 29: రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి బీజేపీ నాయకులు చేస్తున్న దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పి కొట్టాలని జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సబితా ఇంద్రారెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ.. తేమూరు, అన్నజిగూడ, పులిమామిడి తదితర గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మంత్రి చేతిలో ఓడిపోతామనే భయంలో బీజేపీ నాయకులు అర్థం లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి చేసిన అభివృద్ధిని చూసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు పరంజోతి, కాకి ఇందిరమ్మ, సీనియర్ నాయకులు కాకి దశరథ ముదిరాజ్, ఎలుక మేఘనాధ్ రెడ్డి, చిర్ర సాయిలు, ఎంపీటీసీల ఫారం అధ్యక్షుడు సురుసాని రాజేశ్వరరెడ్డి, ఎంపీటీసీ కాకి రాములు, కిసాన్ నెల్ అధ్యక్షుడు సాలిపేట అమరేందర్ రెడ్డి, పీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ ర్యాపాకు ప్రభాకర్ రెడ్డి, యూత్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తాళ్ల కార్తీక్, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ బొక్క దీక్షిత్ రెడ్డి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం
ఆర్కేపురం, అక్టోబర్ 29 : ఓటు అడిగే హక్కు బీఆర్ఎస్ కే ఉందని బీఆర్ఎస్ మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శి మురుకుంట అరవింద్ శర్మ, డివిజన్ అధ్యక్షుడు పెండ్యాల నాగేశ్, షాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ నెంటూరి రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. మహేశ్వరం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సబితా ఇంద్రారెడ్డికి మద్దతుగా ఆదివారం ఆర్కేపురం డివిజన్ టెలి ఫోన్ కాలనీలో గడప గడపకూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటూ ఆపడొస్తే ఆదుకునే సబితా ఇంద్రారెడ్డిని గెలిపించుకుంటే ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా న్యాయం జరుగుతుంది.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే మళ్లీ పట్టం కట్టాలని కోరారు.

సరూర్ నగర్ డివిజన్ లో..
కారు గుర్తుకు ఓటిస్తే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆశీర్వాదించాలని బీఆర్ఎస్ సరూర్ నగర్ డివిజన్ నాయకులు కోరారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డికి మద్దతుగా ఆదివారం సరూర్ నగర్ డివిజన్ లక్ష్మీ నగర్ కాలనీ, ఎస్ బీఐ కాలనీలో గడప గడపకూ ప్రచారం నిర్వ

- నియోజకవర్గం 'నలు' వైపులా ముమ్మర ప్రచారం
- ఓటర్లతో మమేకమవుతున్న శ్రేణులు
- పల్లె, పట్టణ ప్రజానీకంతో మమేకం
- గడప గడపకూ వెళ్లి మ్యూనిసిపాలిటీనూ చూపుతూ ఓట్ల అభ్యర్థన

హించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ చూసినా సబితా ఇంద్రారెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి కనిపిస్తోందని.. 50 ఏండ్ల కాలంలో కాంగ్రెస్, ఇతర పాలకులు చేయలేని అభివృద్ధిని సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిది స్పెర్డల్ లో చేసి చూపించారన్నారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించుకుంటే రూ.400లకే సిలిండర్, మహిళలకు బీమా, సన్నబియ్యం, పింఛన్ పెంపు, రైతుబంధు పెంపు వంటి పథకాలను పొందవచ్చని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఎన్ని రాజకీయ పార్టీలు వచ్చినా రాష్ట్ర ప్రజలు సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళ్యాణ్ రెడ్డి, పారుపల్లి అనితాదయాకర్ రెడ్డి, బేర బాలకిషన్, లోక సాని కొండలరెడ్డి, ఇంటూరి అంకిరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి
మహేశ్వరం, అక్టోబర్ 29: బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త పనిచేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల యూత్

అధ్యక్షుడు దయాల్ శ్రీను తెలిపారు. ఆదివారం సిరిగిరిపురం గ్రామంలో పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశాన్ని ఎన్నికల ఇన్ చార్జి ముత్యంత్ కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని రాష్ట్రంలో మూడోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం జరుగుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గంలో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులే ఆమె గెలుపునకు బాటలు పడుతున్నాయని అన్నారు. వేలాది కోట్ల రూపాయలతో నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అగ్రభాగంలో నిలుపుతున్న సబితా ఇంద్రారెడ్డికి వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు బ్రహ్మ రథం పట్టాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంజనేయులు, బండ నర్సింహ, రాములు, వెంకటేశ్, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

మంత్రిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి
మహేశ్వరం, అక్టోబర్ 29: మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కో-ఆప్షన్ సభ్యుడు, ఎన్నికల ఇన్ చార్జి సయ్యద్ ఆదిల్ అలీ తెలిపారు. నాగులదోని తండా, దయాల్ గుండు తండాల్లో జరిగిన బూత్ కమిటీ సమావేశంలో గ్రామ సర్పంచ్ మెగావత్ రాజనాయక్, ఎన్టీసీ మండల అధ్యక్షుడు గోపాల్ నాయక్ తో కలిసి పాల్గొని మాట్లాడారు. గిరిజన తండా లను పంచాయతీలుగా మార్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని.. తండా ప్రజలకు స్వయం పాలనను అందిస్తున్నారని తెలిపారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ధ్యేయంగా నిరంతరం శ్రమిస్తున్న మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డిని రాబోయే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని తండా ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ రవినాయక్, పీసీఎస్ డైరెక్టర్ కడ మోని ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్నజిగూడలో ప్రచారం చేస్తున్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, దశరథ ముదిరాజ్, తదితరులు



టెలిఫోన్ కాలనీ, సరూర్ నగర్ డివిజన్ లక్ష్మీ నగర్ కాలనీలో గడప గడపకూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిరిగిరిపురం గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న యూత్ అధ్యక్షుడు దయాల్ శ్రీను, ఎన్నికల ఇన్ చార్జి ముత్యం, తదితరులు



ఎన్ డి తండాలో.. కో-ఆప్షన్ సభ్యుడు, గ్రామ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి సయ్యద్ ఆదిల్ అలీ, తండా ప్రజలు